

## 法轮功反迫害 24 周年 DC 集会 美政要声援



▲ 声援法轮功的美国国会参、众两院的一些议员。



▲ 集会现场。



▲ 7 月 20 日，部分美国法轮功学员在华盛顿 DC 举办反迫害集会。

【明慧网】2023 年 7 月 20 日，来自美国各地的部分法轮功学员在国会山附近的国家广场举行集会，呼吁制止中共对法轮功长达二十四年的残酷迫害。

### 美国国务院发言人： 我们与法轮功站在一起

美国国务院发言人马修·米勒 7 月 20 日发表推文。米勒表示：“今天，我们意识到自从中共在国内外发动对法轮功以及数百万法轮功学员、倡导者和人权捍卫者的打压运动以来，已经二十四年了。我们与法轮功站在一起。法轮功这个议题是我们关注的。”

### CECC 发表声明：必须 释放被关押的法轮功学员

美国国会及行政当局中国委员会（CECC），于 2023 年 7 月 20 日在其官方推特上发表声明。委员会主席、新泽西州联邦众议员克里斯·史密斯与联合主席、俄勒冈州联邦参议员杰夫·默克利在联合声明中说：“在过去 24 年里，法轮功修炼者遭受了最骇人听闻的人权践踏——这种暴行现在仍在持续。必须释放被关押的法轮功良心犯，并究责中共官员的罪行。”

克里斯·史密斯议员的高级顾问皮耶罗·托齐来到法轮功学员反迫害集会现场，宣

读了 CECC 的联合声明。

### 美国国际宗教自由委员会 主席：美国正在采取行动

美国国际宗教自由委员会主席亚伯拉罕·库珀在集会中谴责中共对法轮功系统、持续且异常恶劣的打压。

他说：“我们在 2023 年年度报告中强调，中共仍在持续骚扰、拘留、监禁法轮功修炼者，并对他们实施酷刑，法轮功学员在关押期间被迫害致死。美国国际宗教自由委员会对持续不断的关于活摘法轮功学员器官的报导感到关切。”

库珀还强调，支持对迫害法轮功者绳之以法。◇

# 美国首府反迫害游行 民众支持法轮功



▲威尔和琼妮夫妇。



▲7月20日，来自全美各地的部分法轮功学员参加美国首都大游行。

【明慧网】2023年7月20日，来自全美各地的部分法轮功学员齐聚美国首都华盛顿DC，举行七·二零反迫害大游行。

游行队伍浩浩荡荡，学员们举着各色横幅，由天国乐团开道，在铿锵有力的军乐伴奏下，从国会山出发，左转进入宾夕法尼亚大道，然后进入宪法大道，再回到国家大草坪。全程1.1英里，历时一个半小时。

## 西人学员：希望更多人了解法轮功真相

罗伯特·贝克曾就职于著名的哥伦比亚大学，现在是一名神经心理学医生。他从16岁开始修炼法轮大法，至今已将近20年。他说，自己曾尝试过其它不同的修炼方法，最终选择了法轮大法。

他说：“修炼法轮大法让我成为一个更好的人。当

我看完法轮功的书籍后，我发现人生中很多百思不解的问题都有了答案。我意识到这是最好的功法。”

罗伯特来到华盛顿DC参加七·二零集会，是想让更多的人了解法轮功真相。因为在中国，中共对法轮功的迫害已经进入第24年了。到现在，依旧有很多民众被中共的谎言污蔑蒙蔽。

## 西人学员：佩服中国大陆学员的坚持

斯科特·布朗已经修炼法轮大法22年，他专程从缅因州赶来参加活动。斯科特听说法轮功的时候，正是中共迫害刚开始，当时中共制造谎言在全世界对法轮功进行污蔑，但是他丝毫没有受到中共谎言的影响。他说：“因为法轮大法讲得有道理，一切内容都合情合理。这个功法非常强大，让人身心健康。

我修炼了这么多年，自己亲身体会到，大法可以治愈你精神上、身体上的一切痛苦。”

斯科特表示对中国大陆坚持修炼的学员非常钦佩。

## 观众：游行很美好 想了解更多

威尔和琼妮夫妇看着准备出发的游行队伍。威尔听说过法轮功，也知道中共的迫害。他说：“你了解得更多，你就会更理解他们，也会对他们有更深同情。人们应该有言论自由和信仰自由。当权者应该允许。”

琼妮也表示：“迫害不应该发生在任何人身上。我听到他们被迫害，感到很难受。”她觉得应该让所有人都知道迫害真相。她说：“大部分人都是善良的，当他们了解了真相，他们就会做好。关键是告诉他们真相，告诉他们发生了什么。”◇



# 不求回报的善念挽救了婚姻危机

【明慧网】我是一名教师，在法轮大法中修炼已经有二十多年了。这些年里，有很多的时间是在无端承受着邪党给制造的灾难和苦痛。巨难中，虽然承受着不该承受的，但是在这承受的背后，有一股强大的慈悲善念，在支撑着我走过了一难又一难。

## 丈夫出轨 宛如晴天霹雳

今年正月的一天，弟媳跟我说了一件事，竟然是丈夫出轨了！我简直不敢相信！心跳加速，我极力压制着情绪。修炼大法的姐姐和妹妹，劝解道：“今天你听到这事儿，可得冷静处理，千万不要激化矛盾，一点一点归正他。”

我口头答应着，身上渐渐没有了力气，头晕，同时有个念头不断闪现：“赶紧跟他离婚！离婚！”我顺着这个念头想下去，想着怎么开口，怎么提出离婚。痛苦中，我也想到了大法师父的教诲，大法修炼者对任何人都要有慈悲善念。可现实中发生的事，强烈地刺激着我。一边是令人不可接受的家庭关难，另一边是真善忍的高标准对修炼人的要求。我到底怎么解决？一时陷入困境。



## 痛苦中寻找答案

当天下午，我去了修炼法轮功的朋友家。朋友苦口婆心地劝我，不要怨恨丈夫，不要有离婚的念头，要努力让迷失的丈夫有选择正确、选择美好的机会，这才是做为一个妻子该做的，唤醒沉沦败坏的生命，更是一个大法修炼者的责任哪。朋友的话让我郁闷的感觉不那么强烈了。到家后，沉重、迷茫、痛苦的情绪又翻上来了。

第二天，市区的一个朋友来我家，她也修炼法轮大法。我把遇到的事和自己的想法告诉了她。她说：“你现在遇到的这个魔难的确很大，但是我们是修炼人哪，师父怎么教诲弟子的啊？要慈悲，要真善忍。”“现在的世道已经大乱了，共产邪灵毁灭人类的手段就是败坏人伦、让色情泛滥，人人都在随波逐流，唯独我们大法修炼者保持清醒。”

## 慈悲善念是巨大的感召力

朋友看我还是消沉，就讲述了自己的经历，这些她从没对外讲过。在她被非法劳教回来后，发现丈夫跟好多女性胡来，还染上了性病。蛮不讲理的婆婆还不停地在他们之间制造

矛盾，鼓动丈夫打她、骂她。

她在痛苦羞辱中，用法真善忍的标准要求自己，用善心对待丈夫和婆婆，照顾着婆婆的一日三餐的同时，给婆婆洗衣服，洗澡、洗脚。经过几年的时间，慈悲善念下，她终于把丈夫引领上了正道，后来她丈夫和婆婆都修炼大法了，包括她几个小叔子以及孩子们很多家庭成员都走入了大法修炼。

我感觉跟朋友的差距太大了，都是修炼人，朋友怎么这般的善？我好像顿时被慈悲笼罩，我本人也被慈悲的巨大能量溶化了。再想想丈夫的事情，感觉与我很遥远很遥远的。

为了不让丈夫在红尘浊世中迷失的太远太深，我从自身做起，对他的关心照顾都在用心去做了，没有一丝想让他回报我的念头。在真善忍的感召下，这个婚姻危机很快得以圆满解决。◇

# 一个特殊的日子 他们又相聚在这里

每年的7月20日，都是最令人难忘的一天；因为这个特殊的日子，记载着大法弟子用生命写下的24年……

1999年7月20日，中共发动了对法轮功的全面迫害。二十四年来，面对中共的残酷迫害，这些真善忍的修炼者在承受着巨大苦难的同时，始终以美好、和平的方式在人间传播着真相，呼唤正义与良知，帮助人们从中共的谎言蒙骗中清醒过来。

2023年7月20日，来自美国东部的部分法轮功学员再次聚集在国会山前的国家大草坪，比邻而坐，手捧点点烛光，悼念那些为坚守信仰、维护真善忍宇宙真理而被中共迫害至死的法轮大法弟子，呼吁停止迫害法轮功。

## 全家六口修炼遭迫害 父亲被强摘器官

2015年从中国大陆来到美国的法轮功学员江莉手捧父亲的遗像，坐在烛光夜悼的草坪前。她的父亲、重庆市江津区地税局退休干部、江锡清于2009年被强迫活摘器官而离世。

在中共迫害法轮功之前，



▲烛光夜悼前，江莉手捧父亲遗像。

她和父母、哥哥姐姐全家六口都修炼法轮功，家庭和睦，身体健康。中共残酷迫害开始后，江莉的母亲于2008年5月12日因讲真相被人举报被抓，后被非法判刑8年；江莉的大姐于2000年被判刑3年；二姐被监视、跟踪、关洗脑班、下岗；江莉的哥哥于2001年被劳教3年。江莉自己几经被抓、被打、被监视、被跟踪、关黑监狱、拘留……

## 历经各种酷刑 坚守信仰的心不变

修炼前，郭锦复患有多种疾病，严重哮喘、美尼尔综合症，长达20多年久治不愈的神经性皮炎湿疹，在修炼

法轮大法后，所有疾病不翼而飞，身体无病一身轻。

1999年7月20日，刚刚走入修炼不久的他，心里知道法轮功好，真善忍没有错，他说，“打压好人的，一定是邪恶的。”他心里怀着简单的想法，让他走出家门为法轮功鸣冤，给世人发放真相资料。

期间他曾两次遭到非法劳教，还多次被刑事拘留。他在狱中经受了难以想像的精神和肉体上的折磨。多次遭电击到电棍没电；被强行灌食导致食道破裂；疯狂殴打导致双腿无法正常站立；连续九天不让睡觉等各种酷刑。他对真善忍的坚信始终矢志不渝。

## 告诉真相 希望世人 不受谎言欺骗

在上海从事财务工作的邵蓓恩女士，1999年以前就和丈夫一起修炼法轮功。1999年7·20后，因不放弃修炼，邵蓓恩全家上了中共的黑名单，时时被监控。610办公室人员来抄了三次家。

邵蓓恩给来抄家的警察讲道理，“我的师父就像医生治好了我的病，没要我一分钱，还教我做人的道理，我只有感恩的心。”当时警察就表示，“我承认真善忍是好的。”◇



# 上半年获知 120 名法轮功学员被迫害离世

【明慧网】据明慧网报道统计，二零二三年一至六月获知有120名法轮功学员在迫害中离世。他们中有大学退休副教授、四川人民广播电台主持人、警察、建设银行支行业务经理、工程师、财政局职员、中学教师、中医院医生、优秀护士、优秀厨师、国家二级象棋裁判员等社会精英人士。分布于中国大陆二十三个省、自治区、直辖市，其中，二零二三年55人，二零二二年38人，二零二一年2人，二零二零年3人，二零一九年2人，二零一八年5人，二零一七年4人，二零一六2人，其它年份9人。

中共对修炼真、善、忍的善良群体，一直在执行着江泽民的“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断”、“死了白死，打死算自杀，不查身源，直接火化”的灭绝政策。二零二三年上半年，有14名法轮功学员在看守所、派出所、洗脑班、监狱非法关押中被迫害致死。106名法轮功学员在长期迫害骚扰中离世。



庞勋



秦静



王宇东



金成山



康淑琴



刘新颖



王玉芳



向怀香



宿桂花



张桂云



易朝玲



王奎



杨灵富



姚春兰



赵芯



李培高



齐敬浦



李会祥



王泽芳



王泽兴

▲ 2023年1~6月部份被迫害离世的法轮功学员照片。

## 一、在洗脑班、看守所、派出所、监狱被迫害致死的部份法轮功学员

### 案例：李桂彬被河北省女子监狱迫害致死

河北省秦皇岛市抚宁县法轮功学员李桂彬老人，二零一九年七月被秦皇岛市昌黎县法院非法判刑四年，勒索罚款一万元；二零二一年五月被劫入位于石家庄的河北女子监狱，于二零二三年四月十六日被迫害致死，终年80岁。

### 案例：四川广播电视台主持人庞勋被迫害致死

四川人民广播电台主持人庞勋修炼法轮功，传播法轮功真相，二零二零年七月被绑架、枉判五年入狱，二零二二年十二月二日在乐山嘉州监狱被迫害致死，年仅30岁。

## 二、在中共长期骚扰迫害中离世的部份法轮功学员

### 案例：青岛市七旬老太宿桂花被枉判九年含冤离世

山东省青岛市75岁的法轮功学员宿桂花，被非法抄家、绑架、构陷，二零一九年三月十九日被市北区法院厉建军非法枉判九年、勒索罚金三万元，被停发退休金，因为身体健康状况等原因又给了一份监视居住决定书。二零二三年二月七日早晨，宿桂花老人在家中含冤离世。

### 案例：大连市刘新颖遭长期迫害离世

大连市法轮功学员刘新颖原市妇产医院护士，经历了多年的跟踪、抓捕、恐吓折磨，于二零二三年四月二十二日离世，年仅54岁。◇

## 文史漫谈

## 灭佛与兴佛的命运有何不同

中华民族五千年来几经改朝换代，多少风流人物演绎着无数精彩的人生故事。为何有的朝代国祚绵延，国泰民安；有的时代则战火频仍，民不聊生？他们盛衰得失的原因是什么？

### 北魏太武帝拓跋焘 与北魏文成帝拓跋濬

魏晋南北朝，史称北魏太武帝的拓跋焘，登上皇位时只有十六岁。这位鲜卑皇帝知人善任，在汉人谋臣崔浩等帮助下，他顺利统一了原本群雄割据的北方，甚至打通了往西域的商业之路。这位年轻有为的君主，在西征叛乱的途中，看见长安寺院中多有兵器，怀疑有人利用佛门净地，密谋政变之事。

拓跋焘的重臣——笃信道教的崔浩，趁机提出了“重道废佛”的主张。拓跋焘采纳了崔浩的建议，大刀阔斧的灭佛诏令一下，全国一片风声鹤唳。自此，大量佛教经典被焚烧殆尽；庄严的佛像被砸毁；僧尼也难逃被活埋坑杀的命运。

日后，崔浩却因撰写《魏史》，被指控蔑视胡族，惨遭腰斩，且株连九族。而雄才大略的拓跋焘，却在几年后，死于宦官之手，年仅四十四岁。他的两个儿子，也在短短几个月间，相继被



宦官杀害，死于非命。

北魏文成帝拓跋濬即位后，下令复兴佛教；隔年，在国都开凿大型的佛教石窟（云冈石窟），以实际行动为祖父的灭佛行为赎罪。

此后十三年，拓跋濬停止四处用兵，休养生息，同时他以复兴佛教，稳定了宫廷内斗以来纷乱的政局，使北魏的民心复安。或许可以说：北魏居于汉人多、鲜卑人少，胡汉杂处的领导地位，还能保持长达一百四十八年的国祚，拓跋濬在位的十三年，打下了至为重要的基础。

### 周世宗柴荣 与宋太祖赵匡胤

五百年后，另一位君王步上了拓跋焘的后尘。五代时期，柴荣（周世宗）以国家亟需人力为由，禁止佛教，逼迫近百万僧尼还俗。他下诏废除寺院三万多所，击毁

佛像。

当时镇州古刹中，有尊铜制观音极为灵验，因此无人胆敢冒然毁损。柴荣为了展示灭佛决心，竟然亲自前往该寺，在众人惊恐的目光中，大斧一挥，朝菩萨的胸部砍去，千手千眼菩萨铜像应声倒地。当时禁卫军统帅赵匡胤在场见证了一切。

后来，柴荣在北征途中，胸部突发痈疽。这种令人疼痛非常的毒疮，很快便腐败溃烂了，发出的阵阵恶臭，令人难以靠近。柴荣死后，幼子继位不到一年，就被赵匡胤夺了江山，开辟了宋朝三百年的基业。

赵匡胤因为亲眼见证发生在柴荣身上的报应。他一登上皇位，就废止了灭佛的政策。在镇州，扩建当年柴荣亲自劈砍菩萨像的隆兴寺，并铸造起比原来还要高大的观音铜像“正定大佛”。◇